

再过1天,快报健康生活节就要开幕啦 玉树冬虫夏草179元抄底价等你来抢

届时玉树虫草特卖会也将入驻现场,快来现场裸价买正品
即日起拨打025-84783589预约,前100名赠送价值198元玛卡一份

时间:10月31日、11月1日
地址:南京国际展览中心F厅(龙蟠路88号)
路线:地铁3号线新庄站下,2号口出

10月31日、11月1日,第三届现代快报读者健康生活节将在南京国际展览中心(龙蟠路88号)开幕。这是今年南京地区超大大的一次健康生活博览会。本次活动由现代快报社与全国健康产业工作委员会江苏委员会联合主办,久康云健康科技股份有限公司、南中医丰盛健康城、雅度口腔、南京康贝佳口腔、南京肛泰中医医院、南京建国医院、南京新协和不孕不育医院、韩国金铂利口腔(南京)、南京数字口腔医院、南京天伦不孕不育医院、南京邦德骨科医院、玉树虫草以及美果优品等协办。连续两天,现场都将有精彩互动活动及优惠福利等着您,赶紧拨打电话预约活动,抢占先机吧。

玉树虫草特卖会将入驻健康节现场

眼下正是秋冬进补的时节,虫草的销售再次进入旺季。为了让市民买到高性价比的虫草,“玉树冬虫夏草特卖会”将入驻10月31日、11月1日健康节的活动现场。如果你正为选购虫草烦恼,那一定要来现场。在这里,你不会买到赝品,组委会保

证:1.每一头虫草都产自青海玉树;2.每一头虫草都是原生态,是直接挖草群众手中收购并精挑细选的;3.每一头虫草都是精品虫草,色正、体满,高营养、无断草、无穿笠、无死草、干度达95%以上。玉树冬虫夏草179元抄底价等你来抢。



质量保障

特卖会现场的虫草均来自玉树

对中药稍有了解的人都知道,上等的冬虫夏草大都产自青海玉树。该地区平均海拔4500米,碱性土壤中矿物质、微量元素含量丰富,日照十分充足,昼夜温差很大,加上适宜的空气湿度,使得这里出产的

冬虫夏草以色正、体满、营养价值高闻名于世。目前,市场上每斤1000头的特优一级虫草,绝大多数产自青海玉树。经专家研究论证发现,玉树虫草不仅“个大体肥”,而且效果极佳,是真材实料的好虫草。“比起

市场上一些不明成分的保健品,还是实实在在能看到的原生态虫草靠谱。”这也是很多市民选购玉树虫草的初衷。健康节上的虫草特卖会,所有虫草均来自玉树,大家可以放心选购。

向掺假造假的假虫草说不

由于冬虫夏草的高价,一些不法商家为牟取暴利,不惜使用造假手段。据资深虫草行业人士透露,虫草在采挖过程中很容易折断,一些不法商贩就用牙签把断草穿起来混在整草里卖,断草可以销售,但是相比整草价格低。除了用牙签穿的虫草,一些商贩还会把断的虫草用胶水粘起来,除了内行,一般消费者很难看出粘好的虫草。

的分量,因为单位重量的虫草价格不菲,所以只要一丁点的水分,虫草商就会多赚很多钱,一般来说如果含水量20%,也就是一斤冬虫夏草里有2两水分,如果以每斤20万元的价格计算,消费者每买1斤虫草,相当于花费4万元买了水。因此,为了防止重量的损耗,保证虫草的湿度,市场里的商贩们下午一般不进行交易。

相似的菌类,这种菌类因为形状十分接近真“虫草”,因此需要注意“细节”部位,如果四对脚突起不明显,黄色的眼睛又大又亮,很有可能就是假的,而这种“虫草”中铅、镉、汞等重金属均超标。

此外,市面上还有一种俗称为“尼泊尔虫草”的假冒产品,是一种在外形与质感上与真的“虫草”十分

虫草市场乱象丛生,让很多资深虫草消费者都选择在产地牧民手中直接购买,这一“原产地直销特卖”的模式,能让市民吃到便宜而且正宗的玉树虫草。在健康节的特卖现场,你就能买到这样的虫草。

价格特惠

省掉流通环节,特卖价格相当于市场价一半

目前,虫草已经被民间游资疯狂炒作,品质好的玉树冬虫夏草“批发价”每公斤就已经突破20万元;在上海、北京、广州、成都、南京等地,玉树虫草的零售价甚至以克为单位计算,价高的每克在900元以上。立秋后进入虫草的消费旺季,虽然有部分品牌以打折的方式促销,但正宗玉树虫草的价格依然高高在上。目前在南京市场上,每斤1500头规格的玉树特级虫草,专卖店和药店的价格每克也在600元左右;而每斤2500头规格的虫草,市场价每克也在300元左右。如此高的价格,让很多市民大呼“吃不起”。

表示,本次“玉树虫草特卖会”上的所有虫草都是从青海玉树直接空运到活动现场,省去了中间层层加价

少越贵、越贵越挖、越挖越少”的恶性循环,其中12个样地虫草平均产量只有过去的9.94%,部分样地资源量不足30年前的2%。今年,青海玉树和西藏那曲等主产区虫草产量比去年下降30%到40%,全国虫草总产量不足100吨,是近年产量最少的一年。此外,虫草从产地到消费者过程中的中间商越来越多,这些中间商层层加价,使得虫草价格一路飙升,造成囤货、炒作、造假等虫草市场的乱象。

据了解,在玉树很多挖草的藏族群众,由于收购价被压得很低,他们风餐露宿挖草赚的钱却很少。而另一方面,对虫草有需要的市民购买时价格却很高。究其原因,主要是近年来冬虫夏草连年减产,与30年前相比,我国虫草资源量已陷入“越

玉树虫草优惠价格

规格	商场/药店参考价	特卖价
玉树王中王级虫草(约1000头/500克)	798元/克	399元/克
玉树王级虫草(约1200头/500克)	698元/克	349元/克
玉树特级虫草(约1500头/500克)	578元/克	289元/克
玉树优级虫草(约2000头/500克)	398元/克	229元/克
玉树精选虫草(约2500头/500克)	288元/克	179元/克

保证每一根虫草都是海拔4200米以上的正宗玉树虫草,假一赔十。

答疑

虫草怎么吃?

最好水煎、炖汤、泡药酒,别用水泡

虫草虽好,但如果食用方式不对,效果就会大打折扣。专家建议,可采用水煎、煮汤以及泡药酒这三种方式。水煎,就是熬中药,时间一般为40分钟—1小时,如果处方中还有其他中药,一般是将冬虫夏草单独煎,以免其有效成分被药渣吸附而浪费了。煮汤,一般将冬虫夏草和老鸭一起用小火炖,时间为1—2小时。泡药酒,即将冬虫夏草放入白酒或黄酒中浸泡一段时间后饮用。不管上述哪种方法,最后都可以将冬虫夏草吃掉。

那泡水喝可以吗?很多专家并不主张这样做。因为冬虫夏草表面会附着很多寄生虫、真菌孢子。这些物质用普通方法水洗,并不能去除

干净,只有经过长时间的煮或者高压处理,才能真正保证卫生。而用开水泡,并不能满足这个“消毒”条件。另一方面,冬虫夏草的很多有效物质属于大分子,比如蛋白质、核苷等,用水泡只能有少部分溶解到水中,所以药效并不理想。



如何保存?

密闭的玻璃瓶中,储存不要超过2年

趁着优惠,很多市民会一下购买很多虫草。这个时候,新的问题又出现了,这么多虫草带回家要如何保存才能保护它的有效成分不会流失?专家建议,家庭存放冬虫夏草,可将其放入塑料袋中密封后,置于冰箱中冷藏,随用随取。如果保存时间较长,需要定期进行烘、晒。若为个人少量保管,可以将虫草与花椒或者丹皮同时放在密闭的玻璃瓶中。封装冬虫夏草的容器应该存放在通风、避光、凉爽、干燥处,温度应该控制

在25摄氏度以下。冬虫夏草受潮后要化苗,即冬虫夏草成空壳,捏后变扁,使其质量降低。发现冬虫夏草受潮后,应立即暴晒。若生虫子,可用硫磺熏或者用炭火微微烘焙,事后筛去虫体与蛀屑。虫草越新鲜,其功效就越好。建议购买虫草后,应有计划地服用,最好连续服用3个月以上。就一般的家庭保存条件来说,冬虫夏草的保存时间不宜超过2年。

活动 预约成功者有机会获得玛卡一份

为了回馈消费者,即日起前100名电话预约成功者(预约电话025-84783589),赠送价值198元玛卡一份。